

就是拍了这张照片

菲尔普斯的4金2银可能被收回 “菲哥”，这回你麻烦了



菲尔普斯拍摄的广告照

作为国际泳联评选的史上最伟大的奥林匹克运动员迈克尔·菲尔普斯在伦敦奥运会上以4金2银的成绩结束了自己的运动生涯。无论是18枚金牌还是22枚奖牌都足以让菲尔普斯笑傲奥运史，不过近日他在奥运期间为著名奢侈品牌路易威登拍摄的一组广告照片掀起了巨大风波。

由于国际奥委会在今年早些时候修订的条例第40条中明确规定所有运动员在伦敦奥

运会期间从7月18日到8月15日不得参加任何非奥运营销活动。而他为LV拍摄的宣传照片在8月13日的时候就被公布在网上，菲尔普斯可能会因此被剥夺其在伦敦奥运会上获得的4金2银。

如果这两张照片确实是在8月16日及以后公布的，又或者是不法分子泄露出来的，那么菲尔普斯就是清白的，而如果确实是这家国际品牌作为宣传使用，那么他将面临严厉的处罚。

这家法国时尚品牌随即发出声明，称泄露的这两张由著名女摄影师拍摄的照片并不是官方发布，而是有人从公司盗取上传网的。而菲尔普斯的经纪团队也否认发布类似的照片。

菲尔普斯经纪人则表示菲尔普斯并没有违反规定，因为这些图片的发布并没有得到菲尔普斯的授权，至于图片的来源以及怎么泄露出来并出现在各大网站，目前还不清楚。综合

欧巡赛丁俊晖单杆破百强势晋级

正赛首轮将迎战希金斯

北京时间8月19日凌晨，波兰欧洲巡回赛第二站——格丁尼亚公开赛资格赛在谢菲尔德世界斯诺克学院结束。当天进行的是下半区的比赛，中国选手丁俊晖状态上佳，轰一杆破百，并以两个4：0的悬殊比分强势晋级32强，正赛首轮他将迎战希金斯。而傅家俊表现低迷，2：4不敌希金森早早出局。此外，特鲁姆普输给黑人选手麦克劳德后被淘汰。

本站比赛旅英的11位中国选手全体出战，昨天上半区的较量中，只有梁文博、田鹏飞和曹宇鹏3人实现闯关，其他选手则被淘汰出局。

下半区的比赛开始后，丁俊晖表现非常强劲。轰一杆破百，并以两个4：0的悬殊比分强势晋级32强。丁俊晖能取得这样的开局并不让人意外，前几日的他就显示出可喜的势头，超级联赛第一轮小组赛他以4：2力克凤敌肖恩·墨菲，状态处于最佳。

丁俊晖的首位对手是格雷格·戴维斯，后者是老球王戴维斯的儿子，本赛季首次报名参加PTC向职业进军。不过丁俊晖很好地给他上了一课，本场比赛丁俊晖不仅轰一杆114分，还扎扎实实送给了他一个4：0的比分。

接下来与“太空人”戴尔的对决，尽管面对的对手更加强大，丁俊晖仍然势头不减，借着良好的手感他再次送出一个4：0的悬殊比分，强势晋级32强。正赛首轮丁俊晖的对手是苏格兰巫师希金斯。 新华

李永波：没有队员想退役 林丹：忙着带谢杏芳拍婚纱照

北京时间8月18日下午，国家羽毛球队总教练李永波率领7位在伦敦夺金的奥运冠军出席了某赞助商的活动。

刚刚结束的伦敦奥运会上，中国羽毛球队包揽全部5枚金牌，不仅是奥运历史上的首次，也是继2010年和2011年世锦赛以来连续三届大赛实现包揽5金。林丹、蔡赟、傅海峰、李雪芮、张楠、赵芸蕾、田卿7位奥运冠军悉数到场。

林丹是历史上首位卫冕男单金牌的球员，而风云组合拿到男双金牌后也实现了大满贯。3人在羽毛球队中都属于老队员了，未来如何打算呢？对此，李永波说道：“我为队员在伦敦奥运会上的表现感到骄傲。不过到现在还没有任何一位队员跟我表达过退役的想法，对林丹，我尊重他自己的想法，他觉得自己还能打，那就再打几年，要是想休息了，我也不会强行挽留。蔡赟、傅海峰和林丹一样，都是老队员了，他们是年轻队员的榜样，我相信他们还是会继续打下去的。”

林丹本人并没有正面回应何时退役的问题，他只是表示会先休息一阵再作打算。林丹此前曾表示，奥运会之后会举办一次盛大的婚礼，这次自然逃不过媒体的追问。他透露说明天会带着谢杏芳去拍婚纱照，不过林丹并不打算透露太多，包括准备了什么样的礼物等问题他只是用幽默和机智一一化解。 中新

还记得姚明那句“没有买卖，就没有杀害”的口号吗？

这次他又开拍公益广告了

手持8英尺长矛 他变身桑布鲁勇士

8月19日，姚明终于首次踏上了神秘的非洲大陆。近日他前往肯尼亚首都内罗毕，参加拍摄野生动物保护的纪录片。而姚明本人也在博客中透露了此次非洲之旅的一些细节。

“太阳开始西斜时，我来到了一座小山上，两旁有10来个桑布鲁勇士，他们中的一些人边劳作，边哼唱着传统歌曲。当夕阳收起了最后一抹光亮时，他们塞给我一把8英尺长的长矛，要求我也装扮成一位光荣的桑布鲁勇士，并为我取名为Lenasakalai，一位富有传奇性的勇士，曾保护了桑布鲁地区的人民。”

“这次非洲之行的主要目的是呼吁保护大象和犀牛，但其实每一种动物都是整个生物链上的一个环节，少了任何一环都不行，否则很多连锁反应会发生。我希望通过这部纪录片和大家分享这样的信息。”篮球明星、动物保护亲善大使姚明日前在肯尼亚奥·佩杰塔保护区接受记者专访时说。

10日，刚解说完伦敦奥运会男篮比赛的姚

明从伦敦飞抵肯尼亚首都内罗毕。这是“小巨人”第一次踏上非洲大陆，目的是参与一系列野生动物保护宣传活动，并拍摄一部关于野生动物保护的纪录片《野性的终结》。

谈到这部纪录片，姚明确说：“这不仅仅是一个广告，更多的是反映非洲人文、自然环境和生态之间的一种关系。我们来到非洲，就是为了更好地为大家带回第一手的资料。”他和他的团队希望以纪录片的形式，把更多关于非法猎杀的真实场景展现给观众。

在这部90分钟的纪录片里，姚明确说他们将“展示很多现场拍摄的东西”，尽力去宣传反偷猎、反猎杀珍稀动物的主题。

6年前，姚明成为国际环保组织野生救援的公益代言人，他为“拒食鱼翅”的倡议付出了很多努力，而野生救援组织那句“没有买卖，就没有杀害”的口号，也在姚明等公益明星的传播下日益深入人心。这次来非洲，姚明确说“希望唤起公众对外境堪忧的非洲大象和犀牛的”保护意识”。 据新华社

